
Прес-реліз Федерації шахів України

Онлайн-матч з шахів між національними жіночими збірними
командами України та Азербайджану на призи компаній

LEOGAMING та SOCAR

21-23 липня 2020 року на платформі сhess.com відбудеться онлайн-матч з шахів між
жіночою збірною командою України з шахів (чинний віце-чемпіон Всесвітньої шахової
Олімпіади 2018 року) та жіночою збірною командою Азербайджану з шахів (бронзовий призер
командного чемпіонату Європи 2019 року) на призи LEOGAMING та SOCAR.

Команди (по 10 спортсменок) зіграють між собою два міні матчі за шевенінгенською
системою з контролями часу 10 хвилини + 3 секунди (т.з. «рапід») та 3 хвилини + 2 секунди
(т.з. «бліц» ).

Візитки учасниць:
Анна Ушеніна (м. Харків) – чемпіонка світу 2012 року, чемпіонка Всесвітньої шахової

Олімпіади (2010), багаторазовий призер міжнародних чемпіонатів у складі збірної, заслужений
майстер спорту України, міжнародний гросмейстер;

Наталія Жукова (м. Одеса) - дворазова чемпіонка Європи (2000, 2015), віце-чемпіонка
світу з бліцу (2012), чемпіонка України 2019 року, у складі жіночої збірної України —
переможниця Всесвітньої шахової олімпіади (2006), чемпіонка світу (2013), чемпіонка Європи
(2013), заслужений майстер спорту України, міжнародний гросмейстер;

Інна Гапоненко (м. Херсон) – чемпіонка України (2006), чемпіонка світу та чемпіонка
Всесвітньої шахової Олімпіади (2006), багаторазовий призер міжнародних чемпіонатів у складі
збірної, заслужений майстер спорту України, міжнародний майстер;

Юлія Осьмак (м. Київ) - чемпіонка України з шахів серед жінок 2017 року, срібна
призерка 2019 року, тричі бронзова призерка чемпіонатів України 2014, 2015 та 2018 років, у
складі збірної України: срібний призер Всесвітньої шахової Олімпіади 2018 року та бронзовий
призер командного чемпіонату світу 2016 року;

Ольга Бабій ( м. Тернопіль) - срібна призерка чемпіонатів України з шахів 2015 та 2017
років, бронзова — чемпіонату України 2009 року, майстер спорту України, міжнародний
гросмейстер серед жінок;



Наталя Букса (м. Львів) - чемпіонка світу серед юніорок 2015 року, чемпіонка України
серед жінок 2018 року, майстер спорту України, міжнародний майстер;

Євгенія Долуханова (м. Харків) - чемпіонка України серед жінок (Євпаторія, 2009)
бронзова призерка чемпіоната України серед жінок (Алушта, 2004), призерка багатьох
міжнародних турнірів, майстер спорту України міжнародного класу, міжнародний гросмейстер
серед жінок;

Марія Бердник (м. Харків) – бронзовий призер чемпіонату світу з рапіду серед дівчат до
16 років (2018), триразова чемпіонка України серед юніорок до 20 років, майстер спорту
України, майстер ФІДЕ серед жінок;

Єфіменко (Танцюра) Марія (м. Мукачеве) – чемпіонка (2014) та срібна призерка (2013)
чемпіонату України серед жінок з бліцу, бронзова призерка чемпіонату України серед жінок з
швидких шахів (2013), майстер спорту України, міжнародний майстер серед жінок.

Шпанко Надія (м. Вінниця) – багаторазова чемпіонка та призерка чемпіонатів України
та Європи серед дівчат різних вікових категорій, майстер спорту України, міжнародний майстер
серед жінок.

Організатор -Федерація шахів України (www.ukrchess.org.ua).
Партнери - компанія LEOGAMING (www.leogaming.net), компанія SOCAR

(https://socar.ua/) та Mediland (https://mediland.com.ua/) місія яких поділяє цінності що
розвивають шахи.

Висвітлення турніру
Жива трансляція партій відбудеться на платформі сhess.com. Живий коментар партій

міжнародного гросмейстера, заслуженого майстра спорту України Володимира Баклана та
заслуженого тренера України, міжнародного гросмейстера Михайла Бродського (на каналі
https://www.twitch.tv/greatbakki, початок трансляції о 17-00).

Довідка
Шахи – інтелектуальний вид спорту дуже популярний в Україні та світі. У зв’язку з

пандемією COVID-19 спостерігається тенденція до проведення змагань в Інтернеті. З
22.07.2020 по 30.08.2020 відбудеться Всесвітня шахова Олімпіада в Інтернет за участі
національної збірної команди України.

1 Листопада 2011 року, враховуючи вагомі досягнення українських шахістів у
змаганнях на міжнародному рівні, з метою привернення уваги суспільства, органів державної
влади і громадських об'єднань до шахового спорту як високоінтелектуального, доступного і
наймасовішого виду спорту, забезпечення державної підтримки і розвитку шахів, примноження
потенціалу та популяризації шахів серед молоді, зміцнення міжнародного авторитету України
завдяки досягненням шахістів Верховна Рада України прийняла постанову про «Про
проголошення Дня шахів в Україні» (20 липня). У 2019 році Генеральна Асамблея ООН, також,
оголосила 20 липня Всесвітнім Днем шахів
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